
 

 

 بارم متن سئوال ردیف
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 معکوس حاصل عبارت مقابل کدام است؟
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 حاصل عبارت مقابل کدام است؟
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 شمارنده ی مرکب فرد کدام است؟ 3کوچکترین عدد با 

1)155            2)22                            3)45                       4)315 
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 مقسوم علیه دارد کدام است؟ 24کوچکترین عدد طبیعی که 

1)245            2)365                     3)425                 4)455 
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 نیستند؟ ادام چهارضلعی قطرها نیم ساز زاویدر ک

 (هیچ کدام4            (مستطیل 3                      (لوزی 2           (مربع 1
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6 
 است؟ 144اندازه زاویه داخلی کدام شکل منتظم 

 (دوازده ضلعی4        (ده ضلعی    3       (هشت ضلعی  2(شش ضلعی    1
1 
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 کدام است؟ Xبر حسب  𝐴𝐶𝐵̂در شکل زیر اندازه زاویه 

1)X+12               2 )4X-8            3)2X+45               4)2X-45 
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a4b−4𝑎𝑏باشد حاصل  b=2و  a=-1اگر 

b3a کدام است؟ 
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15 

 الزاویه زیر کدام است؟مساحت مثلث قائم 

1)√3 8           2)16                       3) √3 16                       4)32 
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1                                جذر معکوس عبارت مقابل کدام است؟                  
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 کدام است؟ 1x+9 باشد حاصل  x3=5اگر 

1)45            2)25                       3)225                     4)135 
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 چند است؟ Aباشد، اندازه زاویه  CM=2BCاست. اگر کمان   AM⊥ BNمرکز دایره است و   oدر شکل مقابل 

1) 15         2)45                        3)35                        4)65 
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 چند است؟CDقطر دایره است. اندازه کمان  EDدر شکل زیر 

1) 85         2)25                        3)95                      4)155 
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